

سفر رئیسی به ترکیه لغو شد

رئیس‌جمهور که قرار بود به دعوت همتای ترکیه‌ای خود و به منظور انجام سفر رسمی، صبح پنجشنبه در راس یک هیأت عالی رتبه سیاسی و اقتصادی عازم آنکارا پایتخت ترکیه شود، به دنبال حادثه تروریستی در کرمان سفرش را لغو کرد. محمد جمشیدی، معاون سیاسی دفتر رئیس‌جمهور، ضمن قدر دانسی از دعوت رئیس‌جمهور ترکیه اعلام کرد: در پی حادثه تروریستی کرمان که به شهادت شمار زیادی از هموطنان مان منجر شد، رئیس‌جمهور برای آنکه شخصاً به پیگیری این موضوع بپردازد، سفر خود را به ترکیه لغو و این سفر در زمان مناسب دیگری انجام خواهد شد.

مخبر:

در روابط بین‌المللی کم‌نظیر هستیم

معاون اول رئیس‌جمهور در آستانه سفر رئیس‌جمهور به ترکیه گفت: جمهوری اسلامی ایران در روابط بین‌المللی در وضعیت کم‌نظیری قرار دارد. به گزارش ایرنا، «محمد مخبر» در حاشیه هیأت دولت، تأکید کرد: تمام توافقات و تفاهات که در سفرهای رئیسی منعقد می‌شود، نتایج خوبی به همراه داشته است و تمام آن‌ها مدیریت می‌شود. بخش زیادی از این تفاهات هم به قرار داد منجر و آثار آن بر زندگی مردم نمایان خواهد شد.

سفیر ایران در مسکو:

عضویت ایران در بریکس به پویایی این گروه کمک می‌کند

کاظم جلالی، سفیر ایران در روسیه در شبکه اجتماعی ایکس نوشت: عضویت جمهوری بریکس، سازمان همکاری شانگهای و اتحادیه اوراسیا سه هدف مهم در سیاست همگرایی آسیایی ایران محسوب می‌شود. وی ادامه داد: ریاست روسیه بر بریکس، زمینه‌ساز تسریع روند همگرایی و افزایش وزن ایران در بریکس خواهد بود.

هشدار ایران نسبت به تهدیدات

نتانیا هو و بنت علیه تهران

ایران در نامه‌ای جداگانه به شورای امنیت سازمان ملل نسبت به تهدیدات اسرائیل به طور مشخص که از سوی بنیامین نتانیا هو و نفتالی بنت علیه ایران مطرح شده هشدار داد. به گزارش ایسنا، در نامه ایران به شورای امنیت آمده است: جمهوری اسلامی ایران قاطعانه بر حقوق مشروع و ذاتی خود که در قوانین بین‌المللی و منشور ملل متحد تصریح شده است، برای پاسخ قاطع به هر گونه تهدید و اقدام غیر قانونی ناشی از رژیم اسرائیل تأکید می‌کند.

واکنش مجدداً خاتمی به اظهارات روحانی:

می‌خواهند انتخابات

رفراندومی علیه نظام باشد

عضو فقهای شورای نگهبان بار دیگر به اظهارات اخیر حسن روحانی واکنش نشان داد و گفت: می‌خواهند انتخابات رفراندومی علیه نظام باشد و پروژه فتنه مهسا امینی را با این عمل تکمیل کنند. به گزارش تسنیم، سید احمد خاتمی، امام جمعه موقت تهران در جشن میلاد حضرت زهرا (س) و گرامی داشت سردار سلیمانی، افزود: امروز کسانی که می‌گویند رای ندانم هم نوعی رای دادن است حرف بایسندن را می‌گویند، همانطور که فتنه ۸۸ را مردم ناکام گذاشتند، این توطئه هم با هوشیاری و حضور مردم که همواره پشت انقلاب بودند ناکام خواهد ماند.

وزیر کشور:

فعالیت لسانی حجاب بان‌ها

نیاز به مجوز و هماهنگی ندارد

وزیر کشور گفت: برای فعالیت حجاب بان‌ها نیازی به اخذ مجوز نیست. مادامی که تذکر زبانی می‌دهند نیازی به هماهنگی هم نیست. احمد وحیدی دیروز در حیط دولت درباره حضور حجاب بانان و این که از کجا مجوز فعالیت گرفته‌اند به خبرنگار جماران گفت: بارها گفته‌ام امر به معروف و نهی از منکر یک وظیفه قانونی و تکلیف الهی است و نیازی به اخذ مجوز ندارد. اگر هم کسی مانع کار آن‌ها شود جرم مرتکب شده است. او درباره هماهنگی حجاب بانان با برخی بخش‌ها گفت: اگر باجایی هماهنگی کنند که کمک‌هایی به آن‌ها بشود مانعی ندارد.

ادعای واهی معاون نیکبخت

در مورد چای دیش

پس از یک ماه از افشای گسترده فساد آرزوی، علیرضا مهاجر، معاون زراعت و وزیر جهاد کشاورزی مدعی شده است، در مسئله اخیر چای دیش هیچ کدام از افراد وزارت جهاد کشاورزی دلیل نبودند. به گزارش اکو ایران: این ادعای واهی وی پس از آن است که یک ماه قبل سازمان بازرسی اعلام کرد پای مدیران چهار دستگاه دولتی از جمله وزارت جهاد کشاورزی، صمت، گمرک، استانداری و چند بانک در ماجرای چای دیش دیده می‌شود.

کرمان در سالروز شهادت سردار سلیمانی با ۱۰۳ شهید و ۲۱۱ مصدوم به خون نشست

ایران در ماتم و قربانی تروریسم کور



قطعا تروریستی است و تاکنون ۱۰۳ نفر به

شهادت رسیده‌اند؛ انفجار هاینز خارج از محدوده گیت‌های بازرسی رخ داد. وی گفت: ساعت ۱۵ عصر اولین انفجار و با فاصله حدود ۱۵ دقیقه دومین انفجار در مکان دیگری اتفاق افتاد.

فداکار افزود: انفجارها خارج از محدوده گیت‌های بازرسی رخ داد و حدود ۲ کیلومتر تا مرقد شهید سلیمانی فاصله داشت.

داد، روایت‌های مختلفی وجود دارد. روایت اول مدعی انفجار کیف‌های جاسازی شده کنترل‌شونده داخل سطل زباله است، روایت دوم حاکی از حضور یک دستگاه خودروی

پژو در محل حادثه و انفجار بخشی از خودرو به محض توقف است. روایت سوم هم حاکی از این است که یک عامل انتحاری هنگام تفتیش توسط مأموران، خود را منفجر کرده که این روایت همان ابتدا تکذیب شد. اما اطلاعات به

دست‌آمده خبرنگار تسنیم حاکی از این است که روایت نخست دقیق تر است و عامل یا عاملان این حادثه تروریستی، دو کیف حاوی مواد منفجره جاسازی‌شده از راه دور به وسیله ریموت، منفجر کرده‌اند.

درباره حادثه شایعات زیادی مطرح شد، ولی وجه قالب این بود که این دو انفجار با فاصله حداقل ۳۰۰ متری از هم رخ داده است.

انفجارها خارج از محدوده

گیت‌های بازرسی رخ داد

استاندار کرمان در این مورد گفت: حادثه،

گفت و گو

جواد امام:

جبهه اصلاحات هنوز تصمیمی درباره انتخابات نگرفته است



سخن‌گویی جبهه اصلاحات گفت: جبهه اصلاحات هنوز تصمیمی درباره انتخابات نگرفته است. جواد امام در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، در مورد اظهارات دبیر کل حزب کارگزاران درباره اینکه جبهه اصلاحات از گزینه حضور مشروط در انتخابات استقبال کرده و قرار است تصمیم نهایی در باره آن اخذ شود، گفت: ضمن احترام به آقای مرعشی، اساساً هیچ بحثی در ارتباط با انتخابات در جلسه اخیر جبهه اصلاحات مطرح نشده است. موضوعی که در دستور کار جبهه اصلاحات قرار گرفت، کلیات راهبردی انتخاباتی جبهه اصلاحات بود. علی‌القاعده کلیات این راهبردهم به تصویب رسید. با توجه به نظرانی که احزاب عضو جبهه اصلاحات داشتند، قرار شد نظرات و اصلاحات احتمالی در جلسات بعدی مورد بررسی و نهایی شدن قرار بگیرد.

وی افزود: هیچ تصمیم‌گیری و برنامه‌ای که به موضوع انتخابات مربوط باشد فعلاً اتفاق نیفتاده و آقای مرعشی نظرات

گزارش

نماینده مجلس:

پاسخ ایران به ترور سردار موسوی نظامی نیست

نماینده تهران در مجلس گفت: «پاسخ ایران به شهادت سردار موسوی نظامی نیست. اسرائیل چون در جنگ اخیر دستاوردی نداشته با هدف قرار دادن فرماندهان مقاومت به دنبال دستاوردسازی است.»

به گزارش سایت دیده‌بان ایران: پس از اقدام نظامی اسرائیل علیه سردار سیدرضی موسوی، بسیاری از مقامات جمهوری

شدند. جنایتکاران سنگدل نتوانستند عشق و شوق مردم به زیارت مرقد سردار بزرگشان شهید قاسم سلیمانی را تحمل کنند. بدانند که سر بازان راه روشن سلیمانی هم رذالت و جنایت آنان را تحمل نخواهند کرد. چه دست‌های آلوده به خون بیگناهان و چه مغزهای مفسد و شرارت‌زاکه آنان را به این گمراهی کشانده‌اند، از هم اکنون آماج قطعی سر کوب و مجازات عادلانه خواهند بود. بدانند که این فاجعه آفرینی پاسخ‌سختی در پی خواهد داشت باذن‌الله.

رهبر انقلاب اضافه کرد: این جانب در عزای خانواده‌های مصیبت‌دیده با آنان همدل و همراهم و صبر و تسلی‌آنان را از خداوند متعال مسألت می‌کنم. روح مطهر شهیدان انشاء‌الله میهمان بانوی دو عالم و مادر شهیدان حضرت صدیقه‌ی طاهره سلام‌الله علیهاست. با مجروحان حادثه همدردی می‌کنم و شفای آنان را از درگاه‌الهی خواستارم.

اعزام هیاتی از کمیسیون امنیت ملی به کرمان

سخن‌گویی کمیسیون امنیت ملی مجلس شورای اسلامی ضمن محکوم کردن اقدام تروریستی کرمان، از اعزام هیاتی از این کمیسیون برای بررسی میدانی این اقدام تروریستی خبر داد.

ابوالفضل عمویی چهارشنبه شب پس از حادثه تروریستی کرمان به خبرنگاران گفت:

کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس شورای ضمن محکوم کردن اقدام تروریستی حمله به زائران مراسم سالگرد شهید سلیمانی، از جانب مجلس شورای اسلامی هیاتی را بررسی میدانی این اقدام تروریستی به کرمان اعزام خواهد کرد.

سخن‌گویی کمیسیون امنیت ملی مجلس افزود: بررسی ابعاد این اقدام تروریستی در دستور کار اولین جلسه کمیسیون خواهد بود.

عمویی خاطر نشان کرد: دشمنان شهید سلیمانی نه فقط از این شخصیت قهرمان که حتی از دلدادگان این شهید هم کینه دارند. اما ملت شهیدپرور ایران با صلابت راه و مرام و مکتب نورانی شهید سلیمانی را ادامه خواهند داد.

جنایتکاران آماج قطعی سر کوب و

مجازات عادلانه خواهند بود

رهبر انقلاب در پی شهادت جمعی از هموطنان در حادثه تروریستی در مسیر گلزار شهدای کرمان در پیامی تأکید کردند: جنایتکاران سنگدل از هم اکنون آماج قطعی سر کوب و مجازات عادلانه خواهند بود و بدانند که این فاجعه آفرینی پاسخ‌سختی در پی خواهد داشت باذن‌الله.

در این پیام آمده است: دشمنان شرورو جنایتکار ملت ایران، بار دیگر فاجعه آفرینند و جمع زیادی از مردم عزیز را در کرمان و در فضای معطر مزار شهیدان، به شهادت رساندند.

در بخش دیگری از پیام ایشان می‌خوانیم: ملت ایران عزادار شد و خانواده‌های زیادی در سوگ جگر گوشگان و عزیزان خود غرق ماتم

رئیس دانشگاه علوم پزشکی کرمان دستور داد تا رسیدگی فوری به مصدومان این حادثه تروریستی و ارائه خدمات درمانی سریع و مطلوب به‌وی‌را دنبال کند.

واکنش‌های بین‌المللی به انفجارها در کرمان

انفجارهای تروریستی در کرمان واکنش‌های جهانی بسیاری به دنبال داشت. ولادیمیر پوتین انفجارها را به رهبر جمهوری اسلامی تسلیت گفت. خبرگزاری روسی ریانبوستی به نقل از بیانیه کرملین گفته ولادیمیر پوتین «تروریسم در تمام اشکال آن» را محکوم کرده است.

رجب طیب اردوغان، رئیس‌جمهوری ترکیه نیز نسبت به انفجارهای امروز کرمان ابراز «تأسف عمیق» کرد و انفجارهای مرگبار در نزدیکی مزار قاسم سلیمانی را «حملات تروریستی سفاکانه» خواند.

همچنین سخنگوی اتحادیه اروپا در واکنش به انفجارهای کرمان در بیانیه‌ای این «بمب‌گذاری» را محکوم کرد. در این بیانیه آمده: «اتحادیه اروپا به بمب‌گذاری در شهر کرمان در ایران را به شدت محکوم می‌کند و همبستگی خود را با مردم ایران اعلام می‌کند.»

سخن‌گویی اتحادیه اروپا افزوده است: «این اقدام تروریستی شمار تکان‌دهنده‌ای کشته و زخمی افراد غیر نظامی را در پی داشته است.» اتحادیه اروپا با قربانیان و خانواده‌های آنان ابراز همدلی کرده و گفته «عاملان این اقدام باید پاسخگو باشند.»

نخست‌وزیر موقت پاکستان نیز

«حملات» کرمان را محکوم کرد

انور الحق کاکر، نخست‌وزیر پاکستان در پیامی که شبکه اجتماعی ایکس منتشر کرده، انفجار هادر کرمان را محکوم کرده است. او نوشته است: «باندوه عمیق از تلفات هتکف انسانی در حملات تروریستی کرمان مطلع شدم.»

نخست‌وزیر موقت پاکستان در ادامه آورده است: «پاکستان این اقدام شنیع را محکوم می‌کند و به همبستگی با ایران می‌یستد. فکرو دعای ما در این برهه سخت با دولت و ملت ایران است.» او در پیام خود ابراهیم رئیسی را مورد اشاره قرار داده است.

همچنین رهبر جریان حکمت ملی عراق اقدام تروریستی در شهر کرمان ایران را که ده‌ها قربانی غیر نظامی در پی داشته به شدت محکوم و تبریج کرد. «سید عمار حکیم» از خادوند متعال برای شهید رحمت و مغفرت و برای مجروحان طلب شفا و سلامت کرد.

حکیم بار دیگر از جامعه جهانی به خصوص کشورهای آسیبدیده از آفت تروریسم خواست که برای خشک کردن منابع تأمین مالی تروریسم و کاستن از پیامدهای منفی آن بر ثبات و امنیت ملت‌ها، دست به دست هم دهند و همکاری کنند

کاندیدای واقعی خودمان را داشته باشیم. با توجه به اتفاقاتی که افتاد، نگرانی‌هایی ایجاد شد و تذکری هم که رهبری دادند به همین موضوع بر می‌گردد. البته این موضوع متوجه اصلاح‌طلبان و مردم نیست، بلکه متوجه مجلس، دولت و شورای نگهبان است که آن‌ها باید شرایط و لوازم لازم برای یک انتخابات آزاد و رقابتی با حضور تمام سلاقی فراهم کنند که متأسفانه علیرغم زمانی که پشت‌سر گذاشتیم، شاهد هیچ اتفاقی در این جهت نیستیم.

گل بود و به سبزه هم آراسته شد

امام تصریح کرد: به هر حال آنچه که این بار شاهد آن هستیم مصداق «گل بود و به سبزه هم آراسته شد» است. متأسفانه عدم احراز توسط هیأت‌های اجرایی هم صورت گرفت و آنچه که مسلم است اگر قرار بر این است که حق انتخاب خودشن انتخاب کردن که حق طبیعی مردم بر سر نوشت خودشان است به مردم بازگشت پیدا کند، در آن صورت می‌توانیم با یک ضرب‌الاجل از همه درخواست کنیم تا با توجه به اصلاحات و تغییراتی که صورت گرفته شاهد حضور مردم و یک انتخابات واقعی باشیم اما آن چیزی که امروز می‌بینیم ما را نسبت به ادامه یکدست‌سازی و مسیر انتخابات ۹۸ و ۱۴۰۰ نگران می‌کند.



رژیم‌ر افراهم کردند. بنابراین مادر تسریع اضمحلال و از بین رفتن اسرائیل و خارج شدن آمریکاز منطقه، حداکثر تلاش خود را به کار می‌بریم تا مردم منطقه و جهان از دست آن‌ها نجات پیدا کنند.»

این نماینده مجلس یازدهم در پاسخ به اینکه آیا ممکن است واکنش ایران همانند شهادت سردار سلیمانی، نظامی باشد، به دیده‌بان ایران گفت: «خبر، آن‌ها می‌خواهند ما را به عکس‌العمل فوری و بدون نتیجه‌وادر کنند در صورتی که تمامی برنامه‌های ما به ثمر رسیده است. نمونه آن هم سه ماه تلاش مذبح‌خانه اسرائیل برای از بین بردن حماس است که این مهم‌ترین اقدامی است که علیه این رژیم صورت گرفته است.»